

Product(s):





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA

CERTIFICATE FOR AWARDING AND USE OF THE 'OK COMPOST HOME' CONFORMITY MARK

TA8022307578

(Cancels and replaces the certificate dated 12 June 2023) Issued by TÜV AUSTRIA GMBH

Licensee: Paper + Design GmbH Tabletop An der Heinzebank 15 09429 Wolkenstein / Hilmersdorf Germany • Certification Scheme with reference OK 02 edition D "Home sementst	ability
Criteria:	ability
Criteria: • Certification Scheme with reference OK 02 edition D "Home compostation of products"	
Validity: From 10 March 2025 till 10 March 2030	
Conclusions of the examination:The products comply with the above mentioned certification criteria, as confirmed by the report no 65004317-2024-AG-1329cert.	
Applicable certification system: Type examination followed by supervision through verification tests on samples from the distributor's stocks or of the market. The conformity of the product is guaranteed by the procedures for awar and use of the 'OK compost HOME' conformity mark. This only applies	ding for
Rotselaar, 10 March 2025 specimen bearing the 'OK compost HOME' mark.	
Lew	
For the Certification Committee Ph. DEWOLFS President of the Committee	
Annex: / FM-BA-TABE-CERT-BIO-EOL-017_certific Re	ate_EN / 24.06
This certification was carried out according to the TÜV AUSTRIA GMBH procedures for certification and is regularly monitored. TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Vienna	